

# 3次推迟婚期,水明星与爱人结婚了!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近两天,内蒙古出入境边防检查总站呼伦贝尔边境管理支队巴尔虎突击队的移民管理警察水明星与妻子卫亚新的婚礼在网络上意外走红,因工作原因,他们曾3次推迟婚期,1月10日,在亲人和战友们的祝福声中,两人结束5年的恋爱长跑,与呼伦贝尔市公安系统另外6对新人共同举办了一场浪漫的集体婚礼。不少网友纷纷隔空送祝福,网友@ZF:致敬可爱的人儿!网友@55:婚礼会迟到,但爱不会!网友@今天:感动!默默遥祝这对

新人!网友@小铭:不容易啊,祝福你们……

2021年12月2日,水明星在满洲里参加疫情防控工作期间,曾在微信朋友圈对卫亚新许下承诺:“待抗疫胜利!我娶你回家!”2022年1月10日,他终于兑现了诺言。从此,他们既是夫妻,也是战友,组成了双警之家。

据卫亚新讲,他们2021年5月20日便在民政部门领取了结婚证,但婚礼日期却一推再推,第一次是因为水明星要赴外省执行紧急任务,第二次是因为水明星参加全国移民管理机构全警实战

大比武,第三次是因为他在满洲里参与抗疫工作。驰援满洲里的30多天,水明星一直战斗在抗疫最前沿,对卫亚新来说,那是她最揪心难熬的时候,当看到水明星在零下30摄氏度的雪夜值守的照片时,她忍不住掉下了眼泪。终于,满洲里疫情防控阻击战取得了胜利,水明星归队并解除居家隔离后,和卫亚新再次开始张罗婚礼的事情。而就在此时,他们接到单位通知,要为因抗疫等工作原因推迟婚礼的移民管理警察举办集体婚礼,卫亚新高兴坏了,她知道,这次婚礼一定不会再推迟了。

## 网上求职引来骗子 10余人中招

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 通讯员 张巍) 1月12日,记者从呼和浩特市公安局反诈中心了解到,最近首府不少求职者在网上投递简历后被骗子盯上,截至目前,已有10余人被以“刷单”“点赞”为由骗走钱财,最多的损失上万元。反诈中心发布预警,提醒广大市民:刷单返利、居家兼职做点赞任务等一律都是诈骗,如有疑问请拨打96110咨询。

家住新城区胜利路铁路小区的王女士是一名宝妈,闲暇时间较多,想找份兼职。几天前,王女士在几个求职网站上发布了求职信息并投了简历。消息发布不久,王女士就收到一条微信添加好友请求,对方自称某公司人力资源负责人,需要招聘兼职人员。加对方为好友后,王女士收到其发来的公司简介、薪资标准等资料,并被告知:她足不出户网上刷单或者在抖音、快手等平台关注、点赞主播,就可以日进两三百元。王女士虽然觉得这样的工作“不靠谱”,但还是禁不住对方的言语诱惑,最终下载了对方发给她的APP。对方通过APP给王女士分配了几单任务,让她赚了几十元钱后说,想要多赚钱必须大额刷垫资单。王女士很快刷单支付了上千元,但是想要提现必须刷到固定数额,意识到上当受骗的王女士想要讨回这些钱,却发现已被对方拉黑。



## 备年货

1月11日,市民在呼和浩特市美通批发市场内选购年货。随着春节临近,呼和浩特市各大农贸市场、超市一片红火景象,人们纷纷前来采购年货,迎接新春。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

## “博爱寸草心”9年温暖千余名困境孩子

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 1月11日,由呼和浩特市红十字会“博爱寸草心”助学基金会、内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队、团结小区社区党委共同组织的“博爱寸草心”项目第16季助学活动在团结小区社区党群服务中心举行,来自呼和浩特市94名受助孩子领到羽绒服、棉裤、棉鞋等衣物六件套。

内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务队队长刘玉敏告诉记者,博爱寸草心第16季助学活动将举行5次,要为906个孩子每人发放价值800元的棉衣棉鞋等六件套衣物,

还要为清水河县72个困难家庭孩子提供一学期免费早餐。

“刘妈妈在我心里像亲人一样,让我懂得了感恩。等有能力回报社会,我要当一名志愿者,去偏远山区支教,帮助那里的孩子实现梦想。”连续6年受到资助的初三学生高旭说,妈妈因病去世后,他一度变得自卑,是“刘妈妈”多年无微不至的关心让他重拾信心。

据介绍,“博爱寸草心”助学活动由内蒙古蒙草生态股份有限公司王召明出资开展,自2013年启动以来,已累计资助单亲、留守孩子上千



王利军 摄影/北方新报正北方网记者 发放爱心衣物

名,通过开展团体心理辅导和心理救助、举办夏令营、读书会等形式多

样的活动,努力使这些困境中的孩子与其他孩子一样放飞自己的梦想。